



## O AEGON

AEGON zahájil obchodní činnost na českém trhu v dubnu 2005 jako specialista na prodej především investičního životního pojištění. V roce 2007 svou činnost zahájil AEGON Penzijní fond. AEGON tak dnes přináší českým zákazníkům kvalitu a nadstandardní nabídku v oblastech, na které se jako světový expert na investice, pojištění a penze primárně zaměřuje.

Hlavní sídlo koncernu AEGON je v holandském Haagu. Klíčové trhy tvoří Nizozemí, USA, Kanada a Velká Británie. Mezinárodní expanze rychle a úspěšně pokračuje i do dalších zemí jako Tchaj-wan, Čína, Španělsko, Německo, Hongkong, Indie, Mexiko, Itálie nebo Francie. AEGON je dnes rovněž jednou z nejvýznamnějších finančních institucí v Maďarsku a Polsku. AEGON působí i na Slovensku, kde významně ovlivnil důchodovou reformu.

Dnes již víc než 40 milionů klientů po celém světě svěřilo svých 374 miliard EUR světovému expertu na investice, pojištění a penze se 160-letou zkušeností. Celosvětově AEGON zaměstnává okolo 30 tisíc lidí. O prestižním postavení společnosti AEGON ve světě vypovídá fakt, že je zařazena mezi firmy, podle nichž se řídí výše Dow-Jonesova indexu. Agentura Standard & Poor's oceňuje AEGON vysokým ratingem A+.

Základy investičních, pojistných i penzijních produktů AEGON stojí na flexibilitě, variabilitě a individuálním přístupu. Proto se jimi dokážeme maximálně přizpůsobit potřebám všech klientů, jejich aktuální životní a finanční situaci. Optimální finanční program AEGON navrhujeme zákazníkům podle analýzy jejich potřeb i životního stylu.

Finanční produkty AEGON využívají také zaměstnavatelé v programech zaměstnaneckých výhod. Nové klienty společnost AEGON ČR oslovuje prostřednictvím vlastní distribuční sítě nebo ve spolupráci s externími partnery. Sídlo AEGON je v Praze, společnost má síť svých regionálních zastoupení na celém území ČR.

Komplexní informace o produktové nabídce a aktuálním vývoji fondů investičních pojištění AEGON jsou kdykoli dostupné na internetové adrese [www.aegon.cz](http://www.aegon.cz).